



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Завершено расследование уголовного дела в отношении обвиняемого в серии преступлений против половой неприкосновенности на юго-западе Москвы



Черемушкинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Юго-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего молодого человека. Он обвиняется в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 132 УК РФ (иные насильственные действия сексуального характера).

По версии следствия, 8 января 2022 года обвиняемый, находясь на территории Юго-Западного административного округа города Москвы, напал на ранее незнакомую женщину 1977 года рождения и совершил иные насильственные действия сексуального характера. Через непродолжительное время 14 января 2022 года он совершил аналогичное преступление в отношении другой девушки 1999 года рождения.

Благодаря грамотной работе следователей столичного Следственного комитета и сотрудников уголовного розыска УВД по ЮЗАО ГУ МВД России по г. Москве молодой человек был



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

установлен и задержан. В ходе допроса он полностью признал свою вину. Его причастность к совершенным преступлениям подтверждается проведенными следственными действиями и другими материалами уголовного дела.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в ближайшее время будет передано для направления в суд.

27 Апреля 2022

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1678224/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v